|

133

XL Z S H10R ~FHI4R

/Zi‘%;j:f) TH Zw 92 929?;‘;@%”?1;_ #® Vé

}ao}z?al"ﬁ (0 f (F)
O MEP oLl B v o R
Fhoblitc oGy (0 AP 0 5 35077

b0 @ﬁzﬁf}%'%@ ey Yt 750 }%%( I~
PO HRES L g (BT

7 7ie- ﬁ‘ﬁém-@&

ﬁ S - M0 F 17
[MESJ - [P&wvt( Sl tlas ]
P S TN

33T E T2 2 TEed Towa” ¢ BEIR ' {

Open Sholter ] 17y w1 1P F e $5 2B 78 4
FOEE BB 3o - H 750 (.
FERFe 3+ )-aftf-¢ @D v B3 0¢550 (R
AR A Tj’??@ oy 7 24d
“0F e B MG T o bos o T ¢ Brole T
7SR EH P (Clse Shotla| T)- 2« @
TR E PS5 RHY e s eIt (AL
ST FFODE A i;’i(? IR ARE ﬁ‘% 72 T

o e G R Y
- 0-F e [ &7 6= 0 (FEp
“i-_ R T e
R I S T WX} 2 3 S




134
300 ﬂ—“?‘@ Byl g (L, ﬁ\ o
D0 DLy BB IRBEL c ) gy,
g0 B R-L

O RpEABIHT MK rpafie k

plo2 vatqéygﬁ‘ﬂjcfrzé‘m*@é@t‘é

quwrz% Fth 1o =P ol
CHEER TR T, 20 B

%f w‘%ﬁﬁﬁéﬁﬂﬁ» 7] e o

M3 72" REF ) 2 i=0T.

22 T v T2 B T FR ) o (FUECSOT)

2% 24 9 Mg o &L dnym)

yoo7 3 CRIRCE)
A %%fj%%ﬁ%ﬁ < ?P‘”\? ir,j(c}’f EL//\)_/(]'T:BLL ?F\ (7?%)

Fure T v )b A AR L (55 2t 0¥

T ——

TR 279} ' 7’ 7“7“47 AV PN
[\/’3/"5/‘4/‘;2 7%(% D A A
ZLQVPa#Zéf'(. L)f)@k-

%' I 2 T BT o<

TTogvi7 Fle «5/2\0‘



135

O FHHUBAMT Bor vy FR-HY,
BEREBIE T, D Fipadbe Ly e
RATE o2 3 0 120 7 g 5Tl
2t et s leau P#[il:fé?%%@% jr%??‘”
AN .
TEEes s b e B lp e iR c g T
EN

OMPON, EE-CX62 | (FBUB R $950)
¥ E otV B B e RN

AR ITYSIT 5295 B 4ALT 4 B

VE oG

; (0061 )
Bt D fertt ok By TR de U E oL
\@"u"’{‘k\op

/\fv, {Z}}{/;-[,: (21\~ B«\q

W oGl - B P‘}mrqwf;\ gt T e
?5@59T&‘[”IJ,E7]§ %4 BUE o

%ﬁ%/?ﬁi?%um%u&% Y }?T/‘o F3T
BBt BaT ) o2t
gt

. £ - . A /é;)
cef o wORhe py T L RIS
FAgiorory BB/ BRPET02{Ar
™y H g | ] |
PWS?} Tr }m (e @%%W@Y’/:K}y4 oy
3”@@@[(2{’75‘ (/5‘7[74 %p‘%?’ CTdg~ 200




136
1/37%’ 320 F TS 0- ]
/%?fl’/‘cdf 7. W L%é@ t /7,Lr7;)” //\“)
M TeErRed? (G o

Torzaz Bl ERPULEFe B RE R C

75;374%% > Ty

MBS BRI = / = T§p U aRefe

T T f%ﬂ: A o M A NN A

2-FR e B s R Aot BA G
TR

B oA w M £ 97 Tger e o
TVR UG T l}/\"’/} [~ (;3 [Vid 2 B LD
(FL B, JERRI A g, 0 ) 73 v R g
Ve lFi gz S EIR, 2 (B gy s
\\\%if‘j\‘# 5

SR A S (C’f\/bll]}) e{aﬁk ey

T R S IO LE BRI

S A ,,/] Fp0F & 0 /,777‘*7/} {« d 4.

~ﬁé Tl BTy BT 471 7
N A L AR s
HFprct g, 273 7“1>'“/;‘?7 P v
B R 2 B e E (S




137

STOPY 9o ¢ R s b3 F o) 12D
2" t&t/&L_’_Ozzm777 FT I YRS
ErFLEo e
PHTS 18 R~ At
decrd LR (2)
0 AP )7 e 5’%0:_ T m%’% (1)

T 9T e (2 e R EAT
4%&5‘}‘/1&“%% T - bt
b R g >M%z"ﬂ“£§1>?{@3‘#¢&f
N R R T
Rbeos 2 2, Lei [PAVSE) T 9> 2
AT I I r SR Y A T SN E
Fe et SR 3 v LT Jirpot
PR TY S
ZEer T 0w 9937230 € (2,
PyFopT =T Z 10 7S o =R S
Y RSP R R AT 2 AR A
Bedwg Flor 3200 R
Zba s E B )30 LT e 21T
T o fFd Ty 2-1c w-te e bk 5

9?05 t()/\AM [ V\(g‘/\{u = O >
Ao )
Bo\ckQVDL\(/L/V( Poj tzl/\/*LvﬁJObc)

VV[/\ KLgPO/ (”“b%FlV\)uﬂ~~@)




PLE2E |
A pIaS 49 8324

23O 245 16Y

LIllJlLlllJll]llJIllllllllll 20—l[LlIIIJJJJLLLIIIIIIIIIIJ
30 — —
A L 15 — -
"5 20 75578 N ERE -
> “1 ~ o
10 — — 5 -
1 -5.6114 3
0 LI I L L I L L O O 0 LN e L L L L B L A L
706 65 60 -55 50 -45 90 -88 -86 -84 -82 80 -78
Slit base [mm] Gonio base [mm]
. EEBENEENE NN EEENN P AR SRS paaboane byttt taaaa g
20 — — 25 — —
- 15 oI B
S 10 0.0582 1S 154 —~
= AV * 10 : ~
> -7.8887 B 5 ~
0 LI L L O LI 0 TTrT T T T[T T T T T T [T rr eyt
-8.05 -8.00 -795 -790 -7.85 -7.80 -0.30 -0.20 -0.10 0.00
Gonijo base [mm} Two Theta [deg.]
30 aaag b oty by gty el waelseet ooty it
25 — | 6000 -
. -
o X 4000 — -
S 15 60158 — ‘_ -
» £f
10 ~ © 2000 -
5 — . ? l— L -
0.0017
0 LI L B B B L LI B R 0 R RN RN RN RN RS RN RR R RN NRARY
-0.015 -0.010 -0.005 0.000 0.005 0.010 700 800 900 1000
Two Theta [deg.] HV(6) [V]
[ERSANUSEANESUANSENIANERANRNNRS RRRRI TN
6000 — -
-1 -
4000 — = o
A 3 by foap kgt i
2000 — — 5

0 ﬁTr‘l)lIllll,lllllllll]llfl]rlrl]l—lrl
100 200 300
PHA Baseline [%]

138




1339

SR NE RS SEENE NS REE RN o bbb dsepibiges
20000 T 20000 —
‘5 =
2 15000 g 15000 . B
@ 10000 — 0.0056 —» @ 10000 0.0052 |-
S 5000 o S 5000 — -
10} 00 0.58%9
0 |lll||l||l]]|lll|llll]llll| 0 n‘r||lrr|||lll||||||’rrrr|rrrr|rrrr|l
10.1 102 103 104 105 106 10.56 10.58 10.60 10.62
Analyzer(6) angle [deg.] Analyzer(6) angle [deg.]
j T T T | I L1 1 1.1 l ) I I |
20000 —
= =
é’ § 15000 — L
[ o 0.0057 —
S Width: 5.96 & 10000 ]
S Center: -8.00 S 5000 . I
5.02 HOR1
0 l Ty irrid I T 1TTT Tl I rryrrinrT
-11 -10 9 -8 -7 -6 -5 -0.12 -0.08 -0.04 0.00

Gonio base [mm]

Two Theta [deg.]

Encoder angle [deg.]

-0.04  -0.02 0.00 0.02 - 200
[SERESNENE NSRRI NN RE RNE R SRR RN S
E 20000 -0/0u5 — 8 150 \
§ 150004 T 00055 - S o0 dml T Widin: 612
& 10000 0.0055 - g ' Ceater: -7.86
;5000 — L - = 50 v
g 182 Left: -10
0 T T T T T [ e e Ty Ty Ty T
-0.04 -0.02 0.00 0.02 -1 -10 9 -8 -7 -6 -5
Two Theta [deg.] Gonio base [mm]
NANEENANRENINERRAREE R ARRNENURNE| FESTARRTSAINETISRERIARRNINNSRI AR NORE
% 15000 E 15000 — B
o 10000 0.0064 —— ~ 10000 - -
S 5000 — S 5000 B
(U 0 IR RN RN AR RN RRR RN AR RARRY N
10.2 10.4 10.6 10.8 10.76 10.78 10.80 10.82
Analyzer(5) angle [deg.] Analyzer(5) angle [deg.]
20000 Il_l_lllJ_llll_lllll‘llLLLllll‘lLLllLL i llllJ_LlJ_I_lI_LIlJ_llJ_L'I_Ll-
g 15000 - g 12000 g -
& 10000 o 8000 o oilieiili0,0091 -
2 Width: 331 e [ , 2
S 5000 Center: -8.52 2 4000 = -
Lﬁft: -10.17 Right: -6.86 ] -
lllIlf|l"l_l_l|lllllll_l;d|llll]ll(l‘ll O _Il‘lllllllllllllllllIllljll
-1 -10 9 -8 7 -6 -5 24.80 24.84 24.88
Gonio base [mm] Two Theta [deg.]
E“mderangle[dcg'] 20000 illlJ;lllIJ_lllI__lllIJlllllllIJllllIll
24.84 24.86 24.88 24.90 - 1t
lllll]llll|IIIIIIJJI|L[I!ILI!I|!IIII‘ 15 15000 . waltio bas '-;:.}‘: —
g 20000 A g ,.7 s [ | —
2 15000 0.0061 i 10000 =i/ az L L L e L‘ Pl =
5 10000 C e >l Width: 331
Lz = - Center: -7.88 -
S 5000 E S0~ “ .
Z 0 0  eft: -9.54 Right: -6[23
|r||||TlII|IllI[Tlll|llll|llll|TIl|‘|II|_ llllllll III]IIIIIIII1III Illl]lll
24.84 24.86 24.88 24.90 -11 -10 9 -8 -7 -6 -5

Two Theta [deg.]

Gonio base [mm]

--------




J | 1

140

byt byt ity

Two Theta [deg.]

— 20000
g 15000 4 B g 15000 — =
& 10000 0.0065 ——{F—{ 5 10000 0.0057
S 5000 - — 1S 5000 — -
Z
lg' 447 g 0.76
O T l T ' 1 l 1 0 lrlrlr‘rll1|]l1l|l1l1||l|llIllllllllll
10.2 10.4 10.6 10.74 10.76 10.78 10.80
Analyzer(4) angle {deg.] Analyzer(4) angle [deg.]
20000 IlIlLlllJlJLlllllllllllllllllllllJ __‘LlJlLlJl_lJLLlJLl_liLIJJ;l_IALL_
- - 3 -
S 15000 - |5 12000 — —
3 8 3 C
& 10000 — — |5 8000 0.0090 ~
< > idth: 5.03 ~ ] o
2 5000 Center: -8.70 L S 4000 = -
) Z - 4 -
Left: -1}.2 Right: -6/18 ] 9.8
IIlllI'llrlll—lrlTl—ll_IrlTl—lllIlll[l 0 llmTﬁTrljrlﬁTrl‘lTrl‘lTrl
11 10 % 8 7 -6 -5 49.76 49.80 49.84
Gonio base [mm] Two Theta [deg]
Encoder angle [deg.] 20000 ERETE SRS ANENASERNANNNUABUSNE BN
49.80 49.82 49.84 49.86 -
NERESEENUNUERANURUACRERI S USURERRT AT 5 15000 — I~
E 20000 10/%he, 3
3 15000 - — 00059 - |o 10000 - : =
& 10000~ 0.0060 . Width: 501
N 5000 : JL : S - 15000 — Center; -7.87 =
2 ] : Left: 1038 ight: -5.
0 |llll'llll[llll'[l_ll_lrlllllllll[flflIlT IIIlIlllllllIlll‘llll‘jrlTlTl—lllll
49.80 49.82 49.84 49.86 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5
Two Theta [deg.] Gonio base [mm]
12000 — —1 1 1 | S | } oo e e i e
-1
g . 8 15000 — -
g 8000 8 - e . _
= ] 0.0104 = 10000 — L 0.0064 . [~
N2 - N’ - .
L8 4000 — : N =
s 7 $ 15000 r
: 0.69
0 T | T T T 0 IO T T Ty T P o I T Ty
10.2 10.4 10.6 10.66 10.68 10.70 10.72
Analyzer(3) angle [deg ] Analyzer(3) angle [deg.]
JlJlllllllIIllLlJlJLlllJlJlllll'J_l llJllllllIIlllllllll'll
g 15000 - |5 12000 = . -
51 o s [pryise s oy al C
~ 10000 — — o 28000 = i 000,0086 —
< Width: 2.50 < L e i =
S 5000 - Center: -8.68 N 2 4000 -E | ) —
Jelt: 9.93 Y Right: -7.43 ] 48286 F
III[lIljrlTllIllllJllIllll]llll'll 0 IIIII|||IFII|IIIIIIIIII
-1 <10 -9 8 -7 -6 -5 74.76 74.80 74.84
Gonio base [mm] Two Theta [deg.].
EHCOdcranglc [deg‘] IJLILIJ LILIJ Il ll]‘l_l LI ' 1111 Il Ll llll
74.80 74.82 74.84 74.86 - '
_ J ISR BTN ST g . 15000 —
= e | Sl Lt s :
2 15000 — —— L8 0.0061 ' = §\ 10000 — Fondods )i
2 10000 — o002 - IS, Width: 2.52
< ’ ' 2 5000 — Center: -7.87
S 5000 — - : .
2 0 : o ) Left: -9.13
]Illl]llllrlI7rll|l|[ll1l1l—ll_lrllllll'( lllllllfl]T'Tl_Tl1Illllnllllllllll
74.80 74.82 74.84 74.86 . -

-11 10 9 8 7 6 -5
' Gonio base [mm]



141

pheenle bbbt o bl

Two Theta [deg.]

_ 6000 . 8000 — o
E 1 : : -
3 4000 — g 60007 N
@ _ 0.0078 @ 4000 0.0053 :
g 20007 S 2000
. 101259 - 0.72 N
0= 0 TITTT TP T[T T [ TR T
10.2 104 10.6 10.70 10.72 10.74 10.76
Analyzer(2) angle [deg | Analyzer(2) angle [deg |
12000 —llLllllll lIIlllIJ_lllJIIJ;llLllllllE 16000_ L1 lLl | T | lilj_l IJ;IJJ J .
E ] g 7 -
g 8000 F |5 12000 -
~ ] B = - 0.0073 —
e 4000 »g idth: 1. A 8000 7 _
e ] nter: -8.48 |2 4000 N
Jeft: 9.52 Right: -7.84 . . 8306 -
0 l]lllllll I'IIIITIIIII(IIIIIIIIIII 0 ]Illlllll_l_I[Tl—l_rl_rl'_rl_rl
-11 -10 9 -8 -7 -6 -5 99.76 99.80 99.84
Gonio base [mm] Two Theta [deg.]
Encoder angle [deg.] MERSTA NI ENENI ENENARRRRA RNSER D
99.80 99.82 99.84 99.86 - u
- T I T S TR R 5
5 15000 — ’E? " -
~ 10000 =2 b8 qoe
) S 86 =
5 S000 - r— Z .
z 0 Right: -7.02
||||||||I||||l}Tll‘T“ﬁlmlllllllrll 0 IIII]IIIIIIIIIIIIIIII Illlllllllll
99.80 99.82 99.84 99.86 11 10 9 8 -7 -6 S
Two Theta [deg.] Gonio base {mm]
T I N D U R N SR T VRN N O | b e bt bty
o . - ’
g 12000 . 5 15000 -
S 8000 3 & o000
=) ] 0.0097 = 10000 = B
.S 4000 3 S 5000
2 : 11j4gss | < | -
0 [‘Ijil I LI l—[ l_ljil ] ITr 0 Ill_flllflIITIIIrlllrlllTlllrlllrllrrl
10.2 10.4 10.6 10.8 11.0 10.98 11.00 11.02 11.04
Analyzer(1) angle [deg ] Analyzer(1) angle [deg.]
llJ_llLIlllllllllLI_llJ_llLLIlLlllll IlllllLllllllllJlllllllllll
. I : C
E 15000 — = 1512000 gl o -
§ ‘*L"' § : il cads Ar.t,v‘ s E_
~ 10000 ~- 8000 Sl :10.0096
< i idth: 2.67 Sk 3 : :
S 5000 — Center: -8.78 — s 4000 3 B
Lefiy-10.12 Rjght: -7.45 3 -
IllIII1IIIII]IIII111IIIIIII[IIIIII 0 TI]_TIT_II—I_lI_rIITII_rl—I_I'I_I_[I_I_I
-11 .10 9 8 -7 6 -5 124.72 124.76 124.80 124.84
Gonio base [mm] Two Theta [deg.]
Encodcrangle[dcg.] ILIIIJ_'ILIIIllllIllLl_llJ_Lll_l_llJ_[l
124.80 124.82 124.84 124.86 - “ [ 240 il :
- INEERERESI ST SRRNUREERINURERRRAT] ANIN : g 15000
. . . 3 el
2 15000 - 0.0063 —#fAia - |~ 10000
= 10000~  0.0062 |5
) : S 5000
< 5000 JL . 2 i
Z 0 lrrllrrll"rrl]llllll_llrr]l_rl_llll'l|l"l_l O llllllllI|lrlll[llllllflllllllllTl
124.80  124.82 124.84 124.86 -11 10 9 -8 -7 6 -5

Gonio base [mm]




= 0.00 —_
g :
-0.04 —

s 004~ 2

s 8

B -0.08 _j B

& -0.12 - 3]

-0.12 -0.08 -0.04 0.00 0 20 40 60 80 100 120
Two Theta [deg.] Time stamp [s]

& 2488 2

o ! )

o - o

g 24.84 ] g

b} 5

B 24.80 bt

5] Q

[5 - K [_S .

' I ! I T | I | I I I I [
24.80 24.84 24.88 0 20 40 60 80 100 120
Two Theta [deg.] Time stamp [s]

&b e

(] (9

S, =

o Q

b b

& o

< <

5 15}

° =

8 8

= =

53 53]

49.76 49.80 49.84 20 40 60 80 100 120
Two Theta [deg.]
E 74 @ 1
g 74844 S 7484 —
o 74.82 %-_',__.
o0 _ .
g 7480 S 74.80 -
= 7478 — = ]
'8 % | )¢+
g TAT6 8§ 74764 ¥
& 7474 - & 1
T T T T T T T T T T T T T
74.74 74.76 74.78 74.80 74.82 74.84 0 20 40 60 80 100 120
Two Theta [deg.]
@ - @
S 99.84 =
(5} O -
"&b 7 o,
S 99.80 — g
5 4 5
o + °
S 9976+ L ++ 8
= + =]
[84] - * m
T T T T T T T 1 1 T T T
99.76 99.80 99.84 0 20 40 60 80 100 120
Two Theta [deg.] '
"o "o
3, 124.844 3.
o ] o,
©  124.80 — El
] J g
5 124.76 . g
§ T 8
G 12472 s
' T T 1T T T T T T T 1
12472 12476  124.80 124.84 0 20 40 60 80 100 120

Two Theta [deg.]

J . Time stamp [s]
g = —

142



143
\,\: ; —‘\‘ 3 J\ - wqu\ m-—; J:»
O=FRtTz0) o haifil N

}7‘74*7“/\);%«9;/7// 7(&/1% F‘FQ)“FJ’
””7}}%7\/9 IET PR XA
F B2 L2or2, »74»7’*1}75£<
FrlFor BEER P Ty swdire BT
TS 30 2o (WAL Fav ﬁﬁ/ﬁ)“ﬁ?m
JESSEET RV =Ty, TEEr A v B
"7} BN R (p )

207te 7 B 2Py Lpsery T2 et
=S E S Ay G PR E
Noob JEFE 2007 (0T F) 12 2 niB S
Bre$% o5 s H\%;ﬂ, L.

o on iy e M I IR S ;ﬁw'
v%>@/ BT E 3o 5k s 5o
Fronupsuisf2par kv,

2O RGPy oGl rrme B 2
G20 g e B Ly g

2@fs by s pts R e

D FEBapd22

@ BFEPT -2 L 23 A

©) E P ey ﬁﬁf\m ;;7P\77]_+2~7
p\;‘j M @ [Tf’%{j};?kf(; T i/s




144

32 %W‘ AT R L VRS ofé D :
'@z{ iff/l( (375 - 3 ,N[L7«P(~‘_,tg,‘.o Z’%@W‘: ?lgggd?
THEAL 2 &




